

公知的“美颜相机” 遮不住美式民主的丑陋

曾几何时，在西方舆论和“公知”的“美颜滤镜”下，美式民主仿佛一个“完美神话”：民主制度优越、社会治理高效、代表先进文明。而如今，这些论调已经越来越没有市场。从“黑人的命也是命”的愤怒呐喊，到国会山“沦陷”的火光冲天，阿富汗人从美国军机坠落的悲惨画面，无数铁一般的事实已经戳穿了西方舆论精心编造的谎言，让美式民主的“制度性劣根”凸显，也越来越多人认清美国藏在“民主”假面下的霸权真容。

长期以来，美国自诩“山巅之城”“上帝选民”，把美式价值观鼓吹为所谓的“普世价值”，把奉为圭臬的美式民主制度强力输出或粗暴嫁接到其他国家和地区，反导南橘北枳式悲剧。从非洲、拉美地区一波波“民主化”退潮，到“阿拉伯之春”变为“阿拉伯之冬”，“植入”美式民主制度的国家往往面临选举制度脆弱、社会矛盾激化、经济社会发展陷入停滞等严峻挑战，危机频发。美国所谓的“民主改造”无视不同国家文化、历史乃至文明的巨大差异，

妄图在全球推广其“民主实验”，带着种族主义的优越感和干涉主义的傲慢，制造了一场场后果惨烈的闹剧。美国《外交》杂志网站文章指出，美国的外交政策以民主的名义加剧了全球的民主危机，使美国的权力失去了合法性。

美国的民主输出究竟出于什么目的？真像某些美国政客标榜的那样，为了把先进制度带到落后地区吗？《纽约时报》一篇专栏文章写道：“如果说21世纪初有哪个国家在寻求称霸世界、胁迫他国、藐视规则的话，那就是美国。”一语道破真相：美国并不真正关心当地民众的生计和死活，他们在乎的是如何维系美国的全球霸权。从密谋“和平演变”到策动“颜色革命”，从干涉他国内政到煽动“街头政变”，美国把“黑手”伸向世界各地，频繁输出动荡和战乱，是国际规则和世界秩序的真正破坏者，是当今世界不稳定性与不确定性加剧上升的源头。

美国在阿富汗的20年，既没实现所谓“反恐”目标，也没给当地人民带来和平安宁，反而让这个国家深陷贫困与动

荡。亚洲发展银行官网数据显示，截至2020年，阿富汗47.3%的人口生活在贫困线下；2019年，34.3%的阿富汗就业人口日均收入低于1.9美元。美军仓促撤离给阿富汗留下山河破碎、民不聊生的烂摊子，也引发美国国内的民怨沸腾，敲响霸权衰落的丧钟。

如果对外“民主改造”的失败还可以拿“水土不服”当借口，美国自身的社会弊病和治理失灵则证明了美国民主制度的腐朽和崩塌。

以“民有、民治、民享”为口号的美式民主，现实中却遵循着“金有、金治、金享”的潜规则，服务于富人和利益集团。如此治理逻辑之下，美国政治极化和党争成为常态，政治腐败、社会撕裂严重。四年一度的大选堪比“纸牌屋”，甚至酿成暴徒冲击国会山的闹剧。美国“富庶”的表象下，是贫富差距持续加大、种族冲突愈演愈烈、普通百姓民生日艰的现实。新冠疫情如同放大镜和加速器，充分暴露了美国社会治理的弊病深重，也让种种社会不平等更加触目

惊心。审视美国政治制度的“退化”现象，美国政治学者福山归结为“僵化的观念和既得利益格局固化”的叠加。美国前劳工部长赖克指出，美国当前面临的最大威胁是美国自身向“原始法西斯主义”的转变。

显然，美国政府依靠现有制度设计既无法有效回应民众诉求，更难以交出合格的治理答卷。保加利亚政治学家克勒斯特夫今年5月在《纽约时报》网站发表文章说，世界上的“自由民主国家”已经失去了定义民主的垄断地位。正如美国皮尤研究中心最近一项研究表明的，绝大多数美国人对美国政治制度深感失望，有些人甚至不相信他们仍然生活在一个民主国家。

从社会治理的失灵到“民主输出”的失败，美国“民主的腐朽”愈演愈烈。奉劝某些西方舆论和“公知”，“美颜相机”再强大，也遮不住美式民主的丑陋面目，越来越多的人正在见证“美国神话”的终结和破碎。

(新华社北京9月28日电)

中国第12次北极科考 圆满完成

新华社上海9月28日电 28日，中国第12次北极科学考察队乘坐“雪龙2”号极地科学考察船，顺利返回位于上海的中国极地考察国内基地码头，中国第12次北极科学考察圆满完成。

本次考察是“十四五”期间我国组织开展的首次北极科学考察活动。考察队于7月12日从上海起航，历时79天，航程1.4万海里。在考察期间，考察队员们围绕应对气候变化、保护北极生态环境，在北极公海区域采取走航观测、断面调查等方式，顺利完成楚科奇海大气、海洋、生态等综合观测，取得多项科研成果。

我国在地理上是“近北极国家”，是陆地上最接近北极圈的国家之一。北极的自然状况及其变化，对我国的气候系统和生态环境有着直接的影响，进而关系到我国在农业、林业、渔业、海洋等领域的经济利益。

自1999年起，我国以“雪龙”号、“雪龙2”号极地科学考察船为平台，成功进行了12次北极科学考察。2004年，我国在斯匹次卑尔根群岛的新奥尔松地区建成“中国北极黄河站”。借助船站平台，我国在北极地区逐步建立起海洋、冰雪、大气、生物、地质等多学科观测体系。

“鲲龙”AG600飞机 亮相珠海航展

新华社珠海9月28日电 9月28日，第十三届中国国际航空航天博览会(中国航展)期间，我国自主研制的大型灭火/水上救援水陆两栖飞机“鲲龙”AG600，成功完成在本次航展的飞行投水功能演示首秀。

此次首秀是由4名成员组成的机组按预定科目和计划，从珠海机场跑道起飞，在本场进行飞行投水功能演示，9吨水随着飞机下部投水舱门的打开倾泻而下，精准覆盖投水目标区域，投水后飞机状态良好，响应特性正常，投水任务系统及飞机其他各系统工作稳定。

据了解，3月4日，AG600飞机在湖北荆门漳河机场开始灭火任务系统首次科研试飞，截至9月15日，灭火任务系统已完成地面系统原理验证、地面注水投水、水面汲水投水、次高原投水试飞四个阶段具体试验，完成了灭火系统验证试飞，有效验证了灭火任务系统工作状态、汲水投水功能特性，以及次高原环境下飞机投水特性，系统功能特性符合设计要求，标志着今年AG600项目工程化应用、适航验证及其领先试用奠定了坚实基础。

灭火任务系统是AG600飞机执行任务的关键系统，也是AG600项目必须攻克的技术难题。此次航展投水功能演示，展示了我国自主研制大型灭火/水上救援水陆两栖飞机灭火任务系统功能，为后续灭火任务系统及飞机使用模式和飞行程序制定提供飞行数据参考和实践依据。

辛丑年祭孔大典 在曲阜孔庙举行

9月28日，在辛丑年祭孔大典上，工作人员起舞演奏《万世师表》。

当日，辛丑年祭孔大典在孔子故里山东曲阜孔庙举行，以纪念孔子诞辰2572年。

新华社发



中信银行全方位参与“南向通”启动 助力两地金融市场高质量互联互通

9月24日，北京、上海、香港三地连线举行债券通“南向通”启动仪式，中国人民银行潘功胜副行长出席并致辞，正式宣布“南向通”开通，标志着内地与香港市场双向互联互通又一重大举措落地。

中信银行是本次“南向通”的托管清算银行之一，同时以境内公开市场业务一级交易商身份入围首批机构投资者，中信银行(国际)有限公司也成为香港金融管理局指定的13家香港地区“南向通”做市商之一，中信银行行长方合英受邀在北京

主会场参加“南向通”启动仪式。在参加启动仪式的各界人士见证下，中信银行顺利达成债券交易，通过新的互联互通机制，积极投资香港债券市场，并为参与“南向通”的境内投资者提供便利化的债券托管结算服务。

中信银行积极发挥本外币债券投资管理的领先优势，通过“南向通”实现了“多币种、全渠道”投资交易，成功通过中国外汇交易中心平台与中信银行(国际)及多家境外做市商达成了人民币、港币、

美元、欧元各类香港市场债券交易，同时也积极实践了两地债券基础设施和托管清算银行两种模式，充分体现了中信银行开展高水平创新业务的决心，标志着其金融市场业务向国际市场又迈出坚实的一步。

方合英表示，中信银行一直以来积极贯彻落实党中央决策部署，切实履行国有企业使命担当。此次以“南向通”启动为契机，中信银行将继续发挥在港子公司优势，通过跨境投融资等业务支持香港市场

的长远发展。当前，中国金融市场正在进入“大资管、大财富”的新时代，中信银行将紧抓“南向通”“理财通”等互联互通政策机遇，充分发挥中信集团“金融+实业”的独特优势，积极创新实践，为客户提供更多元化的财富管理管理服务。



公开招聘启事

兹有我出租车车号为苏E7H2H6承包到期，公司已收回车辆，现特向社会招聘承包经营者，请有意者到太仓市运输管理处客运科报名接受考核。报名者必须符合以下条件：

1. 年龄55周岁以下，持有苏州市机动车驾驶证并有三年以上驾龄，且三年内无重大交通事故记录；
2. 有初中以上文化程度；
3. 有本市常住户籍或居住证满一年

以上；

4. 有苏州市道路运输从业人员资格证，从业资格类别为出租汽车驾驶员。

报名地点：太仓市众悦出租汽车有限公司
 报名电话：0512-53592600
 报名截止日期：(登报日起五个工作日内)

太仓市众悦出租汽车有限公司
 2021年9月28日

公告

兹有王喜才存单编号：05547522、顾生荣存单编号：06948523、唐和生存单编号：07946356、07881153，遗留银行存单一直未领取，请以上三人前往太仓市双凤镇新湖村村委会(太仓市双凤镇湖星路105号)领取。特此说明！

太仓市双凤镇新湖村村委会
 2021年9月27日

遗失声明

● 方泽宇遗失太仓隆泰旅游开发有限公司认购书和收据，认购书编号G0010152；收据编号1071151，金额553825元；编号1071153，金额138456元；声明作废！

● 薛殷、卢云杰遗失太仓裕泰旅游开发有限公司开具的童尚雅苑6栋1404室的收据2份，收据编号：1070300，金额：22000元，收据编号1070340，金额：1475100，声明作废。

苏州金腾拍卖有限公司拍卖公告

受委托，本公司将于2021年10月14日上午10时整，在中国拍卖行业协会中拍平台(http://paimai.caa123.org.cn)上举行退役车辆网络拍卖会，公告如下：

一、拍卖标的：

序号	车牌号码	品牌	登记日期	行驶里程(公里)	备注
1	苏EJ0001	丰田柯斯达	2007/3/30	145000	大型车
2	苏E025JP	雅阁2.4	2012/1/5	160000	
3	苏EJ206N	雅阁2.4	2011/2/22	92000	
4	苏E921JC	别克商务2.4	2011/9/5	390000	
5	沪C300DL	别克商务3.0	2009/7/2	230000	
6	苏EK7250	东风牌	2016/1/7		中型自卸货车
7	苏UD2369	江铃牌	2015/4/10		轻型自卸货车
8	苏E989M	江铃江铃牌	2018/10/17		轻型自卸货车
9	苏EK3187	双箭牌	2013/11/21		中型游路路面洒水车
10	苏EK3193	双箭牌	2013/11/21		重型游路路面洒水车
11	苏EK5762	解放牌	2015/4/16		中型自卸货车(清淤)
12	苏EK5911	解放牌	2015/4/16		中型自卸货车(清淤)
13	苏EAF832	新环牌	2018/11/15		重型(管道疏通车)

二、看样时间：自公告之日起至拍卖日前，预约看样，(1-5号车)展样地点：太仓市县府东街99号；(6-13号车)看样地点：太仓市天津路120号。

三、竞买须知：1. 有意参加竞买者须于10月13日下午3:00前持本人身份证等有效证件到本公司办理竞买登记手续，并缴纳1万元/车保证金，拍卖保证金付款人与竞买人须为同一人。竞买人须网络、线下同步同名注册、报名。2. 其他事项详见“拍卖告知书”

四、咨询联系地址、电话：太仓市北门街8号二楼，13706240976 18962601879

ICBC 中国工商银行 太仓支行

@全市老年朋友 苏州市民政局喊您来领尊老卡

申领条件

年满60周岁及以上本市户籍老年人和持有有效苏州市居住证的常住老年人都可申领苏州市尊老卡。

申领方法

苏州市尊老卡可通过3个渠道申领，分别为“苏州市尊老卡申领系统”、苏州大市各社区(村)、尊老卡发行合作银行线下网点。

1. 线上申领：关注“苏州民政”、“苏州市民卡”微信公众号，通过底部菜单栏进入“尊老卡申办”页面，准备好老年人的身份证原件，点击“信息申报”，按照页面引导进行申领。
2. 社区(村)线下申领：老年人持居民身份证可到区域就近到本行政区域内的社区(村)线下申领尊老卡。
3. 合作银行网点线下申领：老年人持居民身份证就近到本工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、邮储银行、苏州银行、苏州农商行、昆山农商银行、太仓农商银行、常熟农商银行、张家港农商银行的银行服务网点线下申领尊老卡。

功能应用

发放尊老金：符合享受尊老金条件的老年人，可通过本卡领取尊老金。

享受老年优待：具备(江苏省老年人优待证)功能，老年人在苏州大市及外地可享受乘车、旅游等相关优待。

获取消费优惠：在尊老卡合作门店消费可享专属优惠。

咨询电话 | 政务服务便民热线：12345
 市民卡客户服务热线：962026



苏州60周岁及以上户籍和常住老年人持居民身份证到本行政区域内各社区(村)、各合作银行网点或尊老卡申领平台即可申领

中国农业银行 太仓分行

东方美学 栖藏于一扇

一路有你(足金团扇)

中国风团扇&敦煌九色鹿，传统文化融合现代工艺，一场东方国潮惊艳而来，让生活美学走进千家万户。



名称	材质	克重	售价
一路有你(足金团扇)	足金	0.1g	698元

本产品由中国农业银行监制发行 www.abchina.com 客户服务热线 95599
 *扇面为足金0.1g，图片仅供参考，请以实物为准。

扫码识别 了解更多

